

# СПРАВКА

по итогам проведенного мероприятия  
в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБОУ ООШ № 10  
имени Атамана Головатого

По плану месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом «Овеезна славою родная Кубань» в школе побывала передвижная выставка оружия современного Кубанского казачьего войска. Директор музея Алексей Михайлм организовал для учащихся школы лекцию, посвященную 75-летию освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков и провел уроки мужества в 1-7 классах. В мероприятии приняли участие 170 человек.

